11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2010 17:30:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHusi Bpada: 16.06.2010 18:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149164/answer/149165




YBaxaemas Exarepuna! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO OCTPBIM TeMOpparudeCKuil UCTUT.
Hapo momonmHKTeNbHO COATh TOCEB MOYHX Ha (Iopy - 9TOr0 aHanu3a y Bac HeT, cyas 1o onucaHuio +
V31 nmouyek ¥ MO4YeBOro my3wIpsi. JleueHrne HEOOXOOMMO HAYMHATh He3aMeJIuTeIbHO. He TepsiiTe
BpeMeHH U oOpaliaiTech K ypoJIory. Yoauu.



